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ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ:  2024 – 2025 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ ΓΚΡΑΦΙΤΙ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΜΑΣ 

 
Οι Επιτροπές Διατήρησης Μνήμης Κατεχομένων και Καλλιτεχνικών Εκδηλώσεων ανακοινώνουν τη 
διοργάνωση διαγωνισμού για τη δημιουργία του καλύτερου σχεδίου γκράφιτι, το οποίο θα κοσμήσει το 
Σχολείο μας και θα έχει ως στόχο την υπενθύμιση των δεινών της τουρκικής εισβολής και κατοχής. 

 

Γενικό Θέμα του Διαγωνισμού: «Η Μνήμη» 

 
Σκοπός του Διαγωνισμού: Ο διαγωνισμός αποσκοπεί στην ενίσχυση της ιστορικής μνήμης και της 
ευαισθητοποίησης των μαθητών σχετικά με τις τραγικές συνέπειες που βίωσαν οι άνθρωποι, εξαιτίας της 
τουρκικής εισβολής και κατοχής στο νησί μας. Το γκράφιτι θα πρέπει να αναδεικνύει την αξία της μνήμης, 
τις καταστροφές και τις συνέπειες της κατοχής, ενώ παράλληλα θα προάγει το μήνυμα της ελπίδας για 
επιστροφή και δικαιοσύνη. 
 
Δικαίωμα Συμμετοχής: Ο διαγωνισμός απευθύνεται σε όλους τους μαθητές του Σχολείου μας, οι οποίοι 
καλούνται να υποβάλουν στις Β.Δ. Γεωργία Παύλου και Ανθή Μαραγκού το σχέδιό τους για το γκράφιτι 
είτε ατομικά είτε ομαδικά. 
 
Όροι Συμμετοχής: 

 Κάθε συμμετοχή πρέπει να αφορά ένα πρωτότυπο σχέδιο για γκράφιτι, το οποίο να σχετίζεται 
με το θέμα μας. 
 Το σχέδιο πρέπει να είναι κατάλληλο, για να αναπαρασταθεί σε τοίχο του Σχολείου και να πληροί 
τις αισθητικές και ποιοτικές προδιαγραφές για γκράφιτι. 
 Η συμμετοχή θα πρέπει να υποβληθεί σε μέγεθος Α4 ή Α3. 
 Ο κάθε μαθητής ή η ομάδα μαθητών μπορεί να υποβάλει μόνο ένα σχέδιο. 

Σημείωση: Το σχέδιο μπορεί να εντάσσεται σε θεματική σχετική με την εργογραφία του Κώστα Μόντη σε 
σχέση με το πιο πάνω θέμα, με αφορμή τα 20 χρόνια από τον θάνατό του ή και άλλων Κύπριων 
Λογοτεχνών που έγραψαν για την τουρκική εισβολή. 
 
Ημερομηνία Λήξης Υποβολής: Οι συμμετοχές θα πρέπει να κατατεθούν μέχρι την 1η Φεβρουαρίου 2025. 
  
Βραβεία: Το Σχολείο μας θα βραβεύσει τα δύο καλύτερα σχέδια. 
Α΄ Βραβείο: Ξενάγηση στη Δερύνεια κατά μήκος της Πράσινης Γραμμής και φιλοξενία των συμμετεχόντων 
από το Κεντρικό Μαθητικό Συμβούλιο του Γυμνασίου Κοκκινοχωρίων Πάνου Ιωάννου.  
Β΄ Βραβείο: Ξενάγηση στη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κύπρου. 
 
Κριτική Επιτροπή: Η κριτική επιτροπή θα απαρτίζεται από καθηγητές του Σχολείου μας, τα μέλη της 
οποίας θα ανακοινωθούν αργότερα. Οι συμμετοχές θα αξιολογηθούν με βάση τα εξής κριτήρια: 

 Δημιουργικότητα και πρωτοτυπία 
 Σχέση με το θέμα του διαγωνισμού 
 Καλλιτεχνική και αισθητική αξία 
 Τεχνική εκτέλεση του σχεδίου 

 
Για περισσότερες πληροφορίες: Οι μαθητές μπορούν να επικοινωνούν με τις φιλολόγους Μαρία 
Παπαδημητρίου K. και  Κωνσταντίνα Κωνσταντίνου ή να επισκεφθούν τη Β.Δ. Γεωργία Παύλου στο 
γραφείο της (αριθμός γραφείου 22).  
 
ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ        17 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 


